Open Tender Corrigendum 7-8

European Banking Authority Tender: Procurement Procedure for the Supply of interim staff for general administration EBA/2013/003/OPS/SER/OP

Date: 22nd March 2013

No.	Document Reference	Corrigenda
1.	Tender Specifications Annex I Invitation Letter	Corrigendum 7:
		Please note that the following text of the Tender Specifications, page 28:
		Deadline for sending requests for clarifications 19 th March 2013.
		is replaced by the following:
		Deadline for sending requests for clarifications 25 th March 2013, 12:00hrs (noon).
2.		Corrigendum 8:
		Please note that the following text of the Invitation Letter, point 9:
		Should a tenderer have a question, this should be submitted in writing, preferably by email, to tenders@eba.europa.eu with a copy to aneta.alhafoudhova@eba.europa.eu before 19 March 2013.
		is replaced by the following:
		Should a tenderer have a question, this should be submitted in writing, preferably by email, to tenders@eba.europa.eu with a copy to aneta.alhafoudhova@eba.europa.eu before 25 March 2013, 12:00hrs (noon).